

## 滑雪日记

翠林蓝湾小学五(2)班 付奕博

寒假的一天,妈妈带我去尧山天龙池滑雪场,我兴奋极了。在路上,我看见了覆盖着白雪的山峦,这是我第一次饱览这么壮观的雪山。天气晴朗,阳光洒在白雪上晶莹剔透,景色美丽震撼。

进入滑雪场,我拿到了滑雪鞋和滑雪板。这身行头,让我感觉自己已经是一名运动员了,可一站在雪地上,脚下不稳。妈妈给我请了一位教练,教练把我带到山顶高处,手把手教我滑雪技巧,跟着教练滑了几次之后,我就可以把滑雪板并成八字形慢慢向下滑了。教练夸我学得快,我也越滑越上瘾,越来越熟练。

滑雪真有趣,我又学会了一种新技能。

## 雪天使

矿工路小学二(5)班 寇伊婷

早上,我推开门,看见外面白茫茫一片,哇!一夜之间房子上、树上、田间都盖上了一层厚厚的棉被,好大的雪啊!

雪花像一只只美丽的白色蝴蝶漫天飞舞,我伸开双手拥抱这天使般的小雪花,它们调皮地钻进我的脖子里,躺在我的手心里,盘旋在我的头顶上,先是透明的,后来融化了。

瑞雪兆丰年,看到厚厚的积雪,我想起了“今年麦盖三层被,来年枕着馒头睡”的谚语,这场雪给过年的人们带来喜悦,带来快乐,带来幸福。

指导老师:呼姗姗

## 感谢您,老师!

梅园路小学四(1)班 王浩宇

光阴似箭,日月如梭!我已在梅园路小学度过了一个学期。

还记得9月份我刚转来时,上课分心、下课独自趴在课桌上,隔三差五就请假说肚子疼,回家后向妈妈哭诉,想回到原来的小学。

这一切您看在眼里,课下与我谈心,课堂上您经常鼓励我回答问题。您选我做卫生小组长,总当着全班同学的面夸我负责、有爱心、帮助同学。我心想一定不能让您失望,所以课下我经常与同学们商讨怎么把卫生做好,怎么让班级加分。紧接着,我又通过竞选当上了学习组长,每天早早来到学校,认真检查作业。

期末我被评为“劳动之星”。在此,我真诚地感谢您。亲爱的老师,谢谢您,是您帮我一步步成长,您辛苦了!我一定好好学习,要用最好的成绩来报答您!

指导老师:张濛濛

## 我的新春愿望

公明路小学二(4)班 陈泽平

盼望着,盼望着,虎年来了!为了迎接新年,纷纷扬扬的大雪带来了一个银装素裹的童话世界。

爸爸说,他希望新的一年国泰民安,世界和平。妈妈说,她希望新的一年工作顺利,身体健康。我的好朋友子源说,他希望有一套新的奥特曼卡片。我的好朋友晨晨说,她希望妹妹听自己的话……

大家的愿望各种各样,我的愿望

很简单:我希望能回老家看看,因为我很久没有回老家了,我想念爷爷,想念老家的小伙伴,也想念那棵石榴树。以前回老家,那棵树上挂满了红红的大石榴,爷爷给我摘一个下来,石榴籽又酸又甜,好吃极了……

妈妈告诉我说,只要我们齐心协力,共同做好防护,疫情一定会早早结束,我的愿望一定会实现的。

指导老师:贾向月

## 雪

平马路小学三(2)班 崔志阳

寒冷的冬天,天空下起了雪。积雪被冷空气凝结成了一层薄薄的冰。

我和妈妈下楼堆雪人,戴上手套,先把小雪球滚成大雪球,然后拿它做雪人的下半身,再用个小的雪球做上半身,雪人的身体就做成了。接下来,用瓜子做他的眼睛和嘴巴,用树枝做他的手,再用瓜子给他做衣服扣子,这样,一个漂亮的雪人就做好了。

下雪天,能玩的东西可多了,滑雪、打雪仗、堆雪人……下雪天真是太好玩了!

## 我的愿望

公明路小学二(4)班 马茂原

昨天晚上我做了个梦,梦见雪精灵来到我床边,让我许下三个愿望,她说她可以帮我实现,我开心极了。

我许下的第一个愿望是希望疫情快点结束。第二个愿望是我想要一辆蓝色的自行车。因为我那辆自行车又破又旧,而且还是粉色的。第三个愿望是外婆的腿快点好起来。

其实我还有很多个愿望,比如说想要老虎布娃娃、奥特曼玩偶……最后,希望雪精灵能如我所愿,让我的愿望在新的一年里一一实现。

指导老师:贾向月

## 我希望

公明路小学二(4)班 张高嘉

我是一个俏皮可爱、活泼开朗的小丫头,最喜欢做的事情就是和伙伴们一起快快乐乐地玩耍。

漫天飞舞的雪花让整个城市变得好像童话世界一般美丽,看着窗外银装素裹的世界,我双手合十,默默地许下自己的新年愿望——希望疫情早些过去,这样就可以和小伙伴们在广场上无忧无虑地疯跑,可以和家人一起徜徉山川河流,享受大自然的美景,可以和同学们在操场上自由自在地嬉戏玩耍……希望在新的一年里,我的愿望能得到实现。指导老师:贾向月

## 你说我猜

翠林蓝湾小学四(2)班 罗涵笑

有天晚上,吃过晚饭,我们全家人玩了一个游戏——你说我猜。

游戏规则是先在一些小纸片上分别写上不同的职业,再通过“石头剪刀布”游戏来决定抽牌的先后顺序,然后每个人用一两句话来简单介绍自己纸片上的职业让别人猜,猜对加一分;最后比一比谁的分最高谁就获胜。

写完纸条后,我们坐在一起玩“石头剪刀布”游戏,最后顺序是这样的:爸爸→我→妈妈→妹妹。爸爸开始描述第一张牌:“她每天在医院里,穿着白色的衣服。”妈妈问:“是护士吗?”爸爸说:“答对了!”接下来该我说了,我还没说完,妹妹就抢答道:“是老师!”我说:“答对了!”

玩了几轮之后,我们手里的纸牌都猜完了。最后,我们统计了一下分数,我获胜了。

## 绘画家



虎年快乐 梅园路小学四(1)班 李明阳 虎虎生威 湖光小学二(1)班 杨尚霖



冬奥加油! 福佑路小学一(2)班 樊懿莹

## 包饺子

湛河区高楼小学六年级 周嘉然

每逢过年,我们全家都会围坐在一起包饺子、吃饺子。

妈妈来到厨房,拿出事先准备好的馅儿,准备包饺子。我很想学一学,拿起一张饺子皮,先挖出一大勺馅,放在饺子皮上,从边上一合,一个饺子就包成了。当我正开心的时候,饺子皮下面突然裂出了一道口子,馅露了出来。我立刻拿起一个饺子皮,从下面一包,不露了。可是,上面又露了出来,我又用一张饺子皮包好,不露了。这时,擀饺

子皮的爸爸转过来看我包的饺子,不禁哈哈大笑起来。我又包出了三角形的饺子、圆形的、方形的、字母形的饺子,甚至还有像充电宝一样的饺子。看着这些奇形怪状的饺子,我决定向妈妈拜师学艺,学了好久,终于学会了。

端着香喷喷的饺子,我吃得很快,第一次体会到了劳动的艰辛与快乐,我明白了只要用心坚持去做,再难的事情也一定会成功!

指导老师:高晓贞